

Італія

Гірськолижний тур у Доломітові Альпи

Дати виїзду

Виїзди: **06.01, 13.01**

Вартість:

1 099 євро 1/2 DBL/Twin за туриста

1 599 євро SNGL (одномісне розміщення)

1049 євро TRPL (вартість за третього дорослого в номері)

999 євро (вартість за дитину 6-11,99 років з двома дорослими в номері)

Додатково оплачується: Ski pass, сіті-такс, радіогід, вхідні квитки, страхування

Оплата туру в гривні по курсу туроператора на день бронювання!

Програма туру

День 1

Збір групи на вокзалі в Мукачеві о 07:00, посадка в автобус.

Перетин кордону з **Угорщиною**.

Дорогою - відвідування **погребів з дегустацією вин, у Долині Красунь в Егері** (30 євро).

Місцевість навколо **Егера** з давніх часів відома своєю виноробною продукцією, адже розташування міста біля підніжжя гірського масиву створює унікальний клімат, сприятливий для вирощування різних сортів винограду.

Долина Красунь - це чарівне міні-містечко, розташоване на околиці Егера, де знаходиться близько 200 винних погребів. Тут можна спробувати найзнаменитіші місцеві вина - "Дівчина з Егера" і "Егерська бичача кров" (Egri Bikaver) та інші. Вина в більшості своєї

– червоні. За місцевою легендою, свою назву передмістя отримало завдяки тому, що чоловікам, які вже добре відпочили і випили в погребях, будь-яка жінка здавалася справжньою красунею.

Переїзд через Будапешт на ночівлю. Розміщення у готелі на території Угорщини. **Поселення. Відпочинок.**

День 2

Сніданок у готелі, виселення. Транзитний переїзд в Італію.

Переїзд у Кампітелло-ді-Фасса \ Поцца-ді-Фасса, розміщення у **готелі**. Знайомство з курортом.

Кампітелло в Італії – один із найпопулярніших гірськолижних курортів долини Валь-ді-Фасса в мальовничих **Доломітових Альпах**. Це невелике затишне селище, яке приваблює туристів розвиненою інфраструктурою, неймовірною природною красою, усіма умовами для катання на лижах і сноуборді, для сімейного та активного відпочинку. Тут буде цікаво і початківцям, і тим, хто більш впевнено почувається на схилі.

Поцца-ді-Фасса в Італії – комуна в регіоні Тренто, гірськолижний курорт та термальна здравниця. Поцца-ді-Фасса знаходиться в серці **долини Валь-ді-Фасса**, яка, у свою чергу, розташувалася **в центрі Доломітових Альп**. Курорт оточують величні гори Cima Undici та Cima Dodici з чудовим видом на Torri del Vajolet. Долиною протікають унікальні джерела із сірчистою водою, поблизу яких відкритий спа-центр, де після насиченого катання можна відпочити і тілом, і душею.

Вартість скіпасів [тут >>>](#).

День 3

Харчування за програмою готелю. Вільний час. Катання на гірських лижах / сноубордах.

Пропонуємо зайнятися орендою спорядження і його налаштуванням. Купівля скіпасів на 6 днів катання.

Розминка на нескладних трасах в районі Кампітелло – Канацеї. Любителі легких синіх трас можуть на скібусі вирушити в містечко **Віго ді Фасса** і покататися на плоскогір'ї **Чьямпеді (Ciampedi)**. З панорамного майданчика відкривається приголомшливий вид на **гірський масив Катіначчіо**, королівство казкового короля Лауріно. На світанку і на заході ці гори світяться рожевим світлом.

Загальна довжина місцевих трас дорівнює 220 км, а перепад висот варіюється від 1390 до 2512 м. Трохи більше половини трас відносяться до категорії червоних, 30% вважаються синіми, а решта

– чорними. У самому Поцца ді Фасса розташована **зона катання Буффауре**, через яку проходить один із найскладніших спусків Валь ді Фасси.

Тут же можна насолодитися величними краєвидами Катіначчіо, Латемара, Сассолунго та Валь Джумела. Ще одне місце для катання – стадіон "Ski Stadium Aloch", на якому тренується гірськолижна збірна Італії. Нарешті, в безпосередній близькості розташовані лижні **траси Канацеї**, Катіначчо-Розенгартен, Кампітелло та знаменитої **Селла Ронда**.

На окрему згадку заслуговують **термальні джерела Поцца ді Фасса**, відомі чи не більше, ніж її схили. З античних часів славиться багате на кальцій, фториди та сульфати джерело Алох, яке б'є з гори Беллерофон. А повний курс термальних процедур можна пройти у спа-центрі Terme Dolomia.

День 4

Харчування за програмою готелю. Вільний день для катання на гірських лижах / сноубордах.

Пропонуємо відправитися в подорож у найпопулярнішу і найдорожчу долину **Валь Гардена**. Родзинкою долини Валь Гардена є найдовший (червоний), 10,5-кілометровий спуск у Доломітах, з перепадом висот 1300 метрів.

По дорозі з долини Валь-ді-Фасса в долину Валь Гардена вам доведеться пройти частину Доломітової каруселі – **Селла Ронди**, кілька чорних трас і знамениту трасу **Саслонг** (Saslong), де традиційно в грудні проходить етап кубка світу з гігантського слалому.

Траса Саслонг складається з двох частин, червоної та чорної. Яку обираєте?

День 5

Харчування за програмою готелю. Вільний день для катання на гірських лижах / сноубордах.

Пропонуємо пройти **зелену Селла Ронду**. Це скі-сафарі. За день під час здійснення «навколосвітньої подорожі» не повториться жодна траса! **42 км на лижах**

День 6

Харчування за програмою готелю. Вільний день для катання на гірських лижах / сноубордах.

Цей день пропонуємо присвятити катанню в долині **Альта Бадія**. Тут переважають пологі і широкі червоні і сині траси. Однак є

родзинка. Переміщаючись у сторону знаменитої **Кортіна д'Апеццо** (фільм «Скелелаз» із Сильвестром Сталоне), ми потрапляємо на червону трасу, що йде практично з піднебесся, повз заледенілих водоспадів.

Місцеві жителі пишаються цим місцем, вважаючи його **найкрасивішим лижним спуском у Доломітових Альпах**. У процесі освоєння цієї траси вам доведеться проїхати частину шляху на мікроавтобусі і на коні!

День 7

Харчування за програмою готелю. Вільний день для катання на гірських лижах / сноубордах.

Пропонуємо пройти **помаранчеву Селла Ронду**. По дорозі вам зустрінуться траси різного ступеня складності, льодовик на горі **Мармолада**, оглядові майданчики із запаморочливими краєвидами і смачна тірольська кухня.

Спробуйте червоне вино Лаграйн або біле Гевюрцтрамінер! Але тільки після катання!

День 8

Харчування за програмою готелю. Вільний день для катання на гірських лижах / сноубордах.

Пропонуємо дослідити регіон містечка **Альба**, що недалеко від Канацеїв. В Альбі є канатна дорога, побудована за останнім словом техніки в 2015 році.

Рекомендуємо завершити гірськолижну подорож на широких схилах над містом Канацеї, куди вас підніме підйомник **«Бельведер»** з центру Канацеїв.

Скористайтеся послугами **апре-скі барів** у Канацеях.

Цей день можна також провести в **термальних джерелах «QC Terme Dolomiti»** міста **Поцца-ді-Фасса**. Денний квиток включає обід і шампанське. Є й дешевші квитки, але їх треба бронювати заздалегідь по інтернету.

Прекрасні також **термальні басейни в Канацеях** з чудовими краєвидами на навколишні вершини.

День 9

Сніданок. Звільнення готельних номерів.

Транзитний переїзд на територію Угорщини. Розміщення в готелі. Відпочинок.

День 10

Сніданок у готелі, виселення.

Транзитний переїзд Угорщиною до угорсько-українського кордону.
Прибуття на вокзал у Мукачеві.

У вартість включено

Комфортабельний автобус за маршрутом

Проживання 9 ночей у готелях 3*

Супровід керівником групи протягом всього туру

Екскурсії згідно програми

Харчування за програмою у готелях (ВВ/НВ)

У вартість не включено

Страховий гірськолижний поліс

Ski pass, сіті-такс, система Радіогід

Вхідні квитки та особисті витрати

Опис курорту

Поцца в Італії – один із найпопулярніших гірськолижних курортів **долини Валь-ді-Фасса** в мальовничих Доломітових Альпах, в самому серці долини. Цей курорт поєднує в собі лижні траси і термальний курорт. Містечко приваблює туристів розвиненою інфраструктурою, неймовірною природною красою, усіма умовами для катання на лижах і сноуборді, для сімейного та активного відпочинку. На окрему згадку заслуговують **термальні джерела Поцца ді Фасса**, відомі чи не більше, ніж її схили.

Нічого зайвого в програмі! Ми максимально швидко і з комфортом доведемо вас в Альпи, дорогою розважимо смачними дегустаціями, а на гірськолижному курорті у вас буде шість повних днів катання.

Опис готелю

Тризірковий готель **Ladina** розташований у чудовому панорамному місці в центрі Кампітелло-ді-Фасса і ідеально підходить для спокійного відпочинку в Трентіно серед чудових Долімітових Альп Фасса. [Номери готелю](#) оформлені в теплого гірському стилі та оснащені найкращими зручностями, щоб задовольнити найрізноманітніші потреби, навіть сімей з дітьми. З багатьох номерів відкривається чудовий вид на групу Сассолунго.

У готелі Ladina в Кампітелло-ді-Фасса не бракує [насолоди смачною їжею](#) завдяки команді кухонь, які щодня пропонують апетитні страви, приготовані з продуктів найвищої якості.

Також є можливість поєднати відпочинок у Валь-ді-Фасса з турботою про тіло та дух: у новому [оздоровчому центрі](#) готелю Ladina ви можете насолодитися благотворним ефектом сауни, турецької лазні та доріжки Кнайпа та розслаблюючим масажем. Відпочинок у готелі Ladina незабутній також тому, що він означає занурення в чудову природу [Валь-ді-Фасса](#) та Долімітових Альп у Трентіно: краєвид унікальної краси у світі, який пропонує багато можливостей для спорту та дозвілля.

Контакти

Для бронювання телефонуйте або пишіть за номером:

+380 67 530 8877 (Viber, Telegram)

FARVATER

<https://farvater.travel/>